



河北试点大额现金管理

个人存取款超10万元需登记

据中国人民银行1日消息,从2020年7月1日开始,个人存取款10万元以上需进行预约和登记制度,试点为期2年,先在河北省开展,再推广至浙江省、深圳市。对私账户管理金额起点分别为河北省10万元、浙江省30万元、深圳市20万元。

记者从中国人民银行石家庄中心支行获悉,中国人民银行决定自2020年7月1日起在河北省试点开展大额现金管理工作,补齐相关领域监管短板,规范大额现金使用,遏制利用大额现金进行违法犯

罪,维护经济金融秩序。

大额现金管理的总体要求是“保障合理需求,抑制不合理需求,遏制非法需求”。大额现金管理业务情形以有现钞实物交接的柜面业务为主,包含通过大额高速存取款设备自助存取款情形,并针对拆分、现金隐匿过账等规避监管行为制定防范措施。

河北省对私账户管理金额起点为10万元(含),对公账户管理金额起点为50万元(含)。即个人存取款10万元以上、单位存取款50万元以上均需进行预约和登记制度,取款注

明用途,存款注明来源,纳入大额现金管理信息系统,实现信息支撑与共享。

据介绍,近几年来,虽然我国非现金支付业务迅速发展,但流通中现金总量平稳,大额现金交易量持续增长,大额现金支取成为流通现金的重要投放渠道。越来越多的大额现金交易集中在特定领域、特定人群、特定时期,现金流通综合效率不高。为适应当前形势需要,我国亟需加强大额现金管理,以保障合理需求,抑制不合理需求,为遏制利用大额现金进行违法犯罪

提供支撑。

中国人民银行石家庄中心支行的工作人员表示,在实际生活中,对私账户10万元的大额现金管理起点不会明显影响到社会公众的日常经济活动。一是目前我国如现金、票据、转账、网上、移动支付等方式多且应用广,多元化支付方式能够满足绝大多数社会公众日常生产生活的需要。二是绝大多数社会公众日常现金使用量,都会低于规定的大额现金管理金额起点。三是在合法合理的前提下,公众存取款自由受充分保护。只

要客户依约履行登记义务,大额存取现并不受到限制。四是对主动提出现金服务需要的社会公众来说,银行业金融机构会提前做好现金服务保障措施,进一步提高现金服务水平。

目前,人民银行石家庄中心支行已制定了实施细则和应急预案,建设了大额现金业务信息系统,并指导银行业金融机构优化内部业务流程,加强人员培训,做好相关服务,以确保大额现金管理平稳落地实施。

(据央视)

“七一”向党旗宣誓



为纪念中国共产党成立99周年,九江市浔阳区甘棠街办城市花园社区党支部组织辖区所有党员,开展了一次热烈而又庄重的庆祝

活动。图为城市花园社区党支部正在组织全体共产党员向党旗宣誓。

(李媛)

九江打响市容顽疾整治攻坚战

近日,九江市政府新闻办召开新闻发布会,由九江市城建局党组书记、局长万辉介绍九江中心城区市容顽疾综合整治攻坚战相关情况。据初步统计,九江市今年以来已投入了资金500余万元,为解决道路、路灯、窨井等破损问题,在推进浔阳区、濂溪区部分道路海绵城

市改造项目中的资金达1亿元。

今年,九江市城建局按辖区分别设置4个大队,每个大队负责相应辖区内的人行道机动车管理、日常市容市貌督查、市管市政园林领域执法、大型户外广告监管等职能。

(王新贵 黄美清)

南昌县塔城乡:人大代表提案,解决出行大难题



“车来了,公交车终于来了!”南昌县塔城乡北洲村村民罗才仁高兴地合不拢嘴,说道:“感谢人大代表,为我们做了一件大好事啊”。

近日,塔城乡北洲村开通了156路公交车直通村口,使得村民的出行更加方便、快捷。

据悉,在刚刚召开不久的塔城乡十三届人大八次会议上,北洲村的胡春水、胡行龙和邓汉华等三名人大代表提交了《关于151路公交车延伸至北洲湾里自然村的建议》的议案,如今不到一个月的时间就得到了答复并实施。

“我们也很惊讶,没想到这么快就实现了公交通村,而且还是新辟的线路,以后从村里去县城就更加方便了。”塔城乡北洲村人大代表邓汉华激动地说道,“以前

啊,村民必须要骑电动车和三轮车到街上,然后再乘车去县里,时间有点赶,又不安全。”

就在同一天,为了让南洲村沿线老百姓出行更方便、快捷抵达县城,公交公司也同时开通了157路公交车直达南洲。

北洲村、南洲村分别位于塔城乡的最北端和最南端,在村民看来进城路途遥远,交通多有不便。

一直以来,塔城乡人大代表将改善村民交通出行现状,提升群众幸福感作为一项重点工作来抓。为了使群众出行更加便捷,塔城乡人大代表以“彰显省会担当,我们怎么干”解放思想大讨论活动为契机,通过走访、实地察看线路,向上级部门、交警和公交公司等多方沟通,提出议案,最终做成这件大好事。(胡永强)

沪苏通长江大桥开通

7月1日上午,我国自主设计建造、世界上首座主跨为千米级的公铁两用大桥——沪苏通长江公铁大桥建成,与沪苏通铁路同步开通运营。这座公铁两用桥跨度达到“千米级”,表明了中国桥梁建设全面掌握了千米级公铁斜拉桥设计施工关键技术,正引领世界桥梁朝大跨、高速方向发展,标志着世界公铁斜拉桥技术进入“中国时代”。

(据中新网)



沪苏通长江公铁大桥

南昌大力整治城市交通场站环境卫生

查处7起出租车计价器加装“跑得快”行为

7月1日,记者从南昌市城市交通场站环境整治工作新闻发布会上获悉,市交通运输局牵头全市城市交通场站环境整治工作,从2020年5月起,集中两年左右时间,以开展交通场站三大攻坚行动为抓手,全面推进重点专项环境大提升行动。

据了解,当前,市交通运输局深入开展南昌市船舶和港口污染突出问题专项整治工作,对港区12家码头污染突出问题的整改进度

进行督察,自开展专项整治工作以来,共查处5起港口船舶污染行为,有效保护了南昌市内河水域的生态环境,全面提升了南昌市水路交通行业生态文明建设水平。针对地铁站内揽客拉客、乞讨、吸烟、随地吐痰影响站内环境的行为,依据《南昌市轨道交通条例》相关规定对行为人作出相应行政处罚,5、6月共开具行政处罚75起,有效维护站内乘车环境。客运站督查发现整改问题10起,督查公交站

台破损问题5起。

在主要公路段,联合交警大队、公路部门进行联合治超行动,强化路面治超管控能力。有关数据显示,5月以来,共处理喊客拉客人员72余人次,驱赶疑似涉嫌非营运行为车辆近118余辆,查处出租汽车客运违章242起,查扣非法营运车辆20辆,处罚出租车和网约车共247辆次,共查处7起出租汽车计价器加装“跑得快”行为。

(记者 林卓旻)

产业富民 企业强镇

万载县罗城镇产业扶贫见成效

近日,在万载县罗城镇小浒村的产业扶贫基地上,4000只黑豚养殖种苗正被村民有序的放进栏里面,搬出现场人声鼎沸,热火朝天。

“黑豚肉质细嫩,味道鲜美,含有丰富的蛋白质和多种微量元素,是药食两用之美食。养殖黑豚不仅效益好,而且见效快,是非常有前景的产业扶贫项目。”小浒村党支部书记段安春如是说。

“发展一个产业,解决一批就业,带动一方经济,富裕一方百姓”,扶贫从“输血”转向“造血”,关键核心是产业和就业。今年,罗城镇党委、政府因地制宜提出了发展黑豚、油茶、优质稻、罗城扎粉、牛、小龙虾、香菇、马家柚等扶贫产业。

小浒村积极响应号召,抓实抓好产业帮扶项目,按照“一村一品”

的要求,因地制宜、因户施策,帮助贫困群众找准脱贫致富路子。根据实际情况,小浒村采取“公司+合作社+农户”的经营模式,带动有劳动力的贫困户参与,实现产业帮扶,积极帮助贫困户实现脱贫致富。目前,小浒村村级扶贫合作社——富溪种养农民专业合作社从南昌发扬农业有限公司成功引进黑豚养殖技术及种苗,采用的发展式合作经营,即公司提供种苗,合作社担保,贫困户签约养殖,养殖3个月公司按每公斤36元的价格统一回收,贫困户既不用出钱购买幼苗,又可得公司的技术指导 and 预防服务,贫困户无本生利,公司抱团发展,利用小浒村山多土多草源丰富的优势,大力发展黑豚养殖,做大产业蛋糕。现有32户贫困户签

约养殖,预计每户年增收5000元以上,为小浒的产业发展和贫困户增收增添了新的活力。

产业富民,企业强镇,不仅如此,小浒村2017年招商引企,引入江西江山红炮制造有限公司,该公司占地1060亩,投资1.5亿元,是目前全国功能最先、技术最优,唯一按照第五轮整改标准设计建设的烟花生产企业。江山红炮企业目前已安排就业岗位200多个,年实现税收500万元,成功解决了当地百姓“就业难”的问题,让贫困家庭增加了一份稳定收入。目前江山红炮制造有限公司已安排贫困户就业36人,每人可稳定增收20000元至40000元不等的工资收入,实现一人就业,全家脱贫的美好愿望。(张颖 彭闻彪)